



НАШ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ

Тридцать лет руководит одним из лучших сельхозпредприятий Малоархангельского района Анатолий Алексеевич Суворцев, и пока есть у нас такие села, как Каменка, такие хозяева, как Суворцев, стоять России могучей и непобедимой.

2-я стр.



СУЕТА ВОКРУГ КАБЕЛЯ

Кто же проложил силовой кабель на Центральном рынке г. Орла, чтобы улучшить энергоснабжение? Руководство этого рынка или местное отделение "Опоры России"?

3-я стр.



ПОДАРИ МНЕ ЛУННЫЙ КАМЕНЬ

В день рождения без подарков не обойтись. Дарите друг другу самые необычные сувениры и камни с луны...

4-я стр.

ЖАТВА-2005



Фото Вячеслава МИТРОХИНА

Пашков шагает впереди

Первыми в Малоархангельском районе вывели на поля зерноуборочные комбайны механизаторы СПК имени Кирова, где уже 23-й год председателем является Александр Николаевич Пашков.

— Хотите посмотреть, как умеют и должны работать на жатве, — сказал нам еще в Малоархангельске главный агроном райсельхозуправления Ю.Д. Филимонов, — поезжайте в хозяйство Пашкова. Последние пять-шесть лет именно там первыми начинают и заканчивают уборочную, при этом с нависшей в районе урожайностью, в минувшем году вплотную подошедшей к 50-центнерному рубежу.

После очередного ливня почва еще не успела подсохнуть, и мы застали Александра Николаевича на базе, где механизаторы еще раз проверяли готовность техники к очередному рабочему дню. На 2,2 тысячи гектаров пашни здесь приходится шесть зерновых комбайнов, в том числе четыре "Дона" и две жатки. Нагрузка вроде бы приемлемая, но если учесть, что даже самый молодой комбайн уже 12 уборок отходил, то становится ясно: только высокая организация и качество ремонтных работ, подготовленность техники и профессионализм механизаторов определяют здесь темпы и качество работ. Правда, к ны-



нешней страде куплены две новые жатки. Технический парк хозяйства пополнили также два немецких разбрасывателя минеральных удобрений, дискатор, свекловичный комбайн и сеялка.

— Комбайны еще походят, на каждом много новых узлов и агрегатов, — рассказывает А.Н. Пашков, — а вот агроном доложил, что почва уже способна держать технику. Короткая команда председателя, и вот уже комбайны передислоцировались к месту уборки и с ходу, один за другим впадают в бескрайнее море спелой пшеницы.

Накануне убрали зерновые на свал, — поясняет Пашков (на снимке сверху), — а теперь начинаем и прямое комбайнирование.

У опытного комбайнера И.И. Буруцева (за штурвалом комбайна 15-ую жатку проводит) новый помощник — племянник Сергея Токарева (на снимке). Сережа только что поступил на первый курс Орловского госуниверситета и для будущей городской жизни молодому студенту летний заработок (я в СПК имени Кирова зарплату платят неплохую и регулярно) совсем не лишней.

— По рабочему плану на жатву обычно отводим 20 — 25 дней, — говорит, прощаясь, А.Н. Пашков, — и в эти сроки всегда укладываемся. Зерно подрабатываем и храним на своих складах, будем и теперь ждать хороших цен, благо ничего и никому не должны, поэтому своему хлебу полные хозяева.

Ближе к полудню раздаётся звонок радиотелефона. Дежуривший на поле

Юрий СЕМЁНОВ.

Доходы россиян могут вырасти почти на четверть

Денежные доходы россиян в 2005 году могут увеличиться на 22,3% — до 13 триллионов 276 миллиардов рублей. Таковы итоги социально-экономического развития РФ.

Объем денежных доходов населения в первом полугодии текущего года составил, по предварительной оценке, 5 триллионов 944 миллиарда 100 миллионов рублей, превысив показатели соответствующего периода прошлого года на 21,4%. Доходы населения во втором квартале 2005 года выросли на 26,4%

населения, в частности, по-прежнему сохраняют свою привлекательность валютные накопления.

Так, по оценке, в первом полугодии 2005 года на покупку валюты было использовано 8% денежных доходов против 7% годом ранее, а на накопления сбережений во вкладах и ценных бумагах — 4,7% доходов (5,5%).

По сообщениям информгентств.

ОФИЦИАЛЬНО

Главное — своевременная и качественная уборка урожая

Коллегией администрации области принято постановление № 122 от 22.07.2005 г. "О готовности агропромышленного комплекса области к проведению уборочных работ и формированию страхового фонда продовольственного зерна в 2005 году". В постановлении отмечается, что в текущем году сельхозтоваропроизводителям предстоит в оптимальные сроки заготовить около 1100 тысяч тонн кормовых единиц всех видов кормов, убрать зерновые, сахарную свеклу соответственно с 722 и 15,3 тыс. гектаров, другие сельхозкультуры. Парк сельхозмашиностроения в целом позволяет провести намеченный комплекс уборочных работ в оптимальные агротехнические сроки и с высоким качеством.

В целях своевременной и качественной уборки урожая, обеспечения продовольствием организаций бюджетной сферы и населения управления сельского хозяйства и продовольствия дано указание активизировать деятельность по дальнейшей разработке мер государственного регулирования производства сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, стабильному развитию рынка зерна, обеспечению АПК области материально-техническими ресурсами, в том числе уборочной техникой, ремонтными и горюче-смазочными материалами.

Управлению транспорта администрации области совместно с управлением сельского хозяйства и продовольствия и во взаимодействии с районными администрациями поручено принять меры к эффективной организации перевозок зерна страхового фонда, поставке необходимого для этих целей количества автомобилей повышенной грузоподъемности. Управлению сельского хозяйства и продовольствия, управлению ценовой политики дано указание обеспечить установление экономически обоснованных расценок и тарифов на услуги, оказываемые хлебоприемными, автотранспортными организациями при приеме, хранении, перевозке зерна, поставляемого в областной страховой фонд продовольственного зерна.

Определены объем областного страхового фонда продовольственного зерна на 2005 год и порядок его формирования. Главам администраций сельских районов предложено сформировать районные страховые фонды продовольственного зерна.

Пресс-служба губернатора области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ОРЁЛ НАГРАДЯТ ОРДЕНОМ

За выдающийся вклад жителей Орла в сохранение традиций благотворительности, претворение в жизнь социальной политики государства общественный совет международного благотворительного фонда "Меценаты столетия" принял решение наградить город Орёл золотым орденом "Меценат". Об этом сообщает пресс-служба орловской мэрии.

Решение о награждении Орла принято в связи с тем, что руководство города проводит активную социальную политику, разработаны и успешно реализуются программы, направленные на поддержку наиболее уязвимых социальных групп граждан. Кроме того, в Орле динамично развиваются высшие учебные заведения, проводится большая военно-патриотическая работа.

Ранее золотой орден "Меценат" вручен городам Иркутск, Казань, Москва, Нижний Новгород, Псков, Томск, Тюмень и ряду других. Вручение ордена состоится 4 августа в большом зале орловской мэрии.

ВЫСТАВКА И КОНЦЕРТ В ДЕНЬ ГОРОДА

В День города Орла — 5 августа — по инициативе Орловского областного центра культуры в городском парке культуры и отдыха пройдет сразу два мероприятия: выставка декоративно-прикладного искусства (в 15.00) и концерт гармонистов (в 19.00).

Будут представлены изделия традиционных для Орловщины ремёсел: плешковская и чернышская глиняные игрушки, деревянные шкатулки, гончарная посуда, плетёные изделия из соломы, сувенирно-подарочные изделия, салфетки, вышитые в технике "орловский спиш", и картины, выполненные вышивкой "орловская свободная гладь". Авторы выставки — известные мастера традиционного искусства И.Б. Лузянин, Н.Н. Фролова, К.С. Коваленко, В.Н. Черногорова и другие.

В праздничном концерте с участием гармонистов из Москвы, Брянска, Тулы, Удмуртии, Челябинска и других уголков России прозвучат народные и военные песни. Концерт будет проходить в рамках первого этапа всероссийского фестиваля "И играла гармонь в День Победы".

6 и 7 августа гармонисты выступят в нескольких районах Орловщины.

ШОУ ПОД КУПОЛОМ НЕБА

Авиационно-спортивный праздник состоится 5 августа в 11.30 на территории центрального планерного аэроклуба, расположенного в посёлке Пугачёвка Орловского района. В программе — показательные полеты авиатехники, в том числе мотодельтоплана, групповые и массовые десантирования парашютистов. Ярким зрелищем станет групповой прыжок с вымпелами. В числе исполнителей виртуозных маневров в воздухе — спортсмены-парашютисты Орловского центрального планерного клуба и Курского аэроклуба.

Как сообщает пресс-служба мэрии, для желающих посетить праздник будет организован автобусный маршрут от Комсомольской площади до посёлка Пугачёвка. Время отправления с Комсомольской площади в 10.40 и в 11.00, из посёлка Пугачёвка — в 13.30 и 14.00. Также 5 августа с 11.00 до 14.00 будет продлён проезд до Пугачёвки маршрутного такси № 83.

Информгентство "Орловской правды".

31 ИЮЛЯ — ДЕНЬ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

Морские традиции Орловщины

31 июля около семи тысяч военных моряков Орловской области, находящихся в запасе и отставке, по неизменной традиции наденут форму, чтобы достойно отметить свой праздник. Орловских ветеранов ВМФ и действующих моряков объединяет региональная общественная организация "Флоту быть!", которая была создана в феврале 2002 года.

Организация "Флоту быть!" работает по нескольким направлениям. Флотские активисты — капитан первого ранга И.М. Щекотихин, капитан второго ранга В.В. Мокин, подполковник А.С. Гасянок и другие — делятся опытом со школьниками, рассказывают им об истории морских войск, участвуют в различных мероприятиях.

Делом чести для организации стало изготовление и установление памятного знака на поле матросской славы в Дмитровском районе, где

сейчас продолжается обустройство памятного знака.

На базе 45-й средней школы Орла создан клуб военно-патриотического воспитания молодежи "Морской котик". При непосредственной помощи орловского клуба подводного плавания "Диво" юные моряки отработают водолазные спуски, учатся стрелять, занимаются рукопашным боем.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые боевые друзья! Сердечно поздравляем вас с праздниками — Днем Военно-морского флота и Днем Воздушно-десантных войск! Желаем вам крепкого здоровья, боевого духа, счастья в семье, уважения среди друзей и близких вам людей! Наша активная позиция на благо всем нам и стране.

Орловский областной комитет ветеранов войны и военной службы.

Немало наших земляков служат в составе подразделений морской пехоты и выполняют свой долг в "горячих точках". Уроженец Урицкого района Г.А. Азарьев за штурм Грозного в 1995 году получил звание Героя России.

31 июля в Орле планируются возложение цветов к памятнику в сквере Танкистов, торжественный митинг на набережной у стелы, прогулка на катерах по Оке, открытие первенства Орла по парусным

видам спорта и другие праздничные мероприятия.

В. БЕЛЯЕВ, Председатель правления ОРОО "Флоту быть!", капитан 2-го ранга в запасе.

